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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

1 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОК-6:

1. Информация представляет собой ...
а)
любые значимые данные, независимо от формы их представления;

б)
процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи;

в)
совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность;

г)
воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели.

2. Коммуникация представляет собой ...
а)
любые значимые данные, независимо от формы их представления;

б)
процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи;

в)
совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность;

г)
воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели.

3. Информационно-коммуникационные технологии представляют собой ...

а)
любые значимые данные, независимо от формы их представления;

б)
процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи;

в)
совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность;

г)
воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели.

4. Управление представляет собой ...

а)
любые значимые данные, независимо от формы их представления;

б)
процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи;

в)
совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность;

г)
воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели.

5. Любые значимые данные, независимо от формы их представления, характеризуют ...

а)
информацию;

б)
коммуникацию;

в)
информационно-коммуникационные технологии;

г)
управление.

6. Процесс обмена информацией между пользователями, который ведет к их взаимодействию и взаимосвязи, характеризует ...

а)
информацию;

б)
коммуникацию;

в)
информационно-коммуникационные технологии;

г)
управление.

7. Совокупность программно-технических средств, производственных процессов и методов, которые обеспечивают сбор, хранение, обработку, анализ и распространение информации, для того чтобы максимально снизить трудоемкость использования информационных ресурсов, при этом повышая их оперативность и надежность, характеризуют ...

а)
информацию;

б)
коммуникацию;

в)
информационно-коммуникационные технологии;

г)
управление.

8. Воздействие на работу системы, в том числе, и экономической для достижения ею намеченной цели, характеризует ...

а)
информацию;

б)
коммуникацию;

в)
информационно-коммуникационные технологии;

г)
управление.

9. К основным элементам использования ИКТ в процессе управления относятся:

а)
входная информация;

б)
информационно-коммуникационные технологии;

в)
выходная информация;

г)
производственный процесс;

д)
процесс управления.
10. К основным элементам использования ИКТ в процессе управления относятся:

а)
информационные ресурсы;

б)
информационно-коммуникационные технологии;

в)
управленческие решения;

г)
производственный процесс;

д)
процесс управления.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-7:

1. Что из перечисленного является входом системы использования ИКТ в процессе управления?

а)
информационные ресурсы;

б)
информационно-коммуникационные технологии;

в)
управленческие решения;

г)
производственный процесс;

д)
процесс управления.

2. Что из перечисленного является выходом системы использования ИКТ в процессе управления?

а)
информационные ресурсы;

б)
информационно-коммуникационные технологии;

в)
управленческие решения;

г)
производственный процесс;

д)
процесс управления.

3. Информационные ресурсы являются ...

а)
входом в системе использования ИКТ в процессе управления;

б)
выходом в системе использования ИКТ в процессе управления;

в)
составляющей структуры процесса управления;

г)
не относятся к системе использования ИКТ в процессе управления.
4. Информационно-коммуникационные технологии являются ...

а)
входом в системе использования ИКТ в процессе управления;

б)
выходом в системе использования ИКТ в процессе управления;

в)
составляющей структуры процесса управления;

г)
не относятся к системе использования ИКТ в процессе управления.

5. Управленческие решения являются ...

а)
входом в системе использования ИКТ в процессе управления;

б)
выходом в системе использования ИКТ в процессе управления;

в)
составляющей структуры процесса управления;

г)
не относятся к системе использования ИКТ в процессе управления.

6. Тип ИКТ, используемой в управлении  предприятием, зависит от ...

а)
отраслевой принадлежности предприятия;

б)
вида входной информации;

в)
требований, предъявляемых к выходной информации;

г)
уровня развития информационных и коммуникационных ресурсов в обществе.

7. Использование и развитие ИКТ в управлении способствует ...

а)
повышению конкурентоспособности;

б)
развитию инновационной активности;

в)
повышению эффективности деятельности;

г)
росту производительности труда;

д)
снижению транзакционных издержек (издержек взаимодействия).

8. Использование и развитие ИКТ в управлении способствует ...

а)
повышению конкурентоспособности;

б)
повышению эффективности деятельности;

в)
снижению транзакционных издержек (издержек взаимодействия).

г)
улучшению условий жизни населения и обеспечению социальной устойчивости;

д)
сохранению окружающей среды.

9. Использование и развитие ИКТ в управлении способствует ...

а)
развитию инновационной активности;

б)
росту производительности труда;

в)
расширению рынков поставщиков и потребителей;

г)
достижению экономической стабильности;

д)
сохранению окружающей среды.

10. Какие из перечисленных показателей используются для обоснования расширения использования и интенсивности развития ИКТ в управлении?
а)
удельный вес (структура);

б)
абсолютный рост;
в)
абсолютное изменение;

г)
относительный рост;

д)
относительное изменение.
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

1 семестр

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОК-6:

1. Какая из представленных формул позволяет определить удельный вес (структуру) показателя?
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2. Какая из представленных формул позволяет определить абсолютное изменение показателя?
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3. Какая из представленных формул позволяет определить относительный рост показателя?
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4. Какая из представленных формул позволяет определить относительное изменение показателя?
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5. Формула 
[image: image29.wmf]%
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 позволяет определить ...

а)
удельный вес (структуру) показателя;

б)
абсолютный рост показателя;

в)
абсолютное изменение показателя;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

6. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
удельный вес (структуру) показателя;

б)
абсолютный рост показателя;

в)
абсолютное изменение показателя;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

7. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
удельный вес (структуру) показателя;

б)
абсолютный рост показателя;

в)
абсолютное изменение показателя;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

8. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
удельный вес (структуру) показателя;

б)
абсолютный рост показателя;

в)
абсолютное изменение показателя;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

9. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
удельный вес (структуру) показателя;

б)
абсолютный рост показателя;

в)
абсолютное изменение показателя;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

10. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
удельный вес (структуру) показателя;

б)
абсолютный рост показателя;

в)
абсолютное изменение показателя;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

11. Формула 
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 позволяет определить ...

а)
удельный вес (структуру) показателя;

б)
абсолютный рост показателя;

в)
абсолютное изменение показателя;

г)
относительный рост показателя;

д)
относительное изменение показателя.

12. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:
	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить удельный вес (структуру) стоимости компьютерной техники в базисном периоде.
а)
28,48 %;

б)
29,09 %;

в)
30,91 %;
г)
32,28 %;

д)
39,24 %;

е)
40,00 %.
13. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить удельный вес (структуру) стоимости программного обеспечения в базисном периоде.

а)
28,48 %;

б)
29,09 %;

в)
30,91 %;
г)
32,28 %;

д)
39,24 %;

е)
40,00 %.

14. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить удельный вес (структуру) стоимости услуг, предоставляемых электронной коммерцией, в базисном периоде.

а)
28,48 %;

б)
29,09 %;

в)
30,91 %;
г)
32,28 %;

д)
39,24 %;

е)
40,00 %.

15. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить удельный вес (структуру) стоимости компьютерной техники в текущем периоде.

а)
28,48 %;

б)
29,09 %;

в)
30,91 %;
г)
32,28 %;

д)
39,24 %;

е)
40,00 %.

16. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить удельный вес (структуру) стоимости программного обеспечения в текущем периоде.

а)
28,48 %;

б)
29,09 %;

в)
30,91 %;
г)
32,28 %;

д)
39,24 %;

е)
40,00 %.

17. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить удельный вес (структуру) стоимости услуг, предоставляемых электронной коммерцией, в текущем периоде.

а)
28,48 %;

б)
29,09 %;

в)
30,91 %;
г)
32,28 %;

д)
39,24 %;

е)
40,00 %.

18. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить суммарный удельный вес (структуру) стоимости всех элементов структуры ИКТ в базисном периоде.

а)
29,09 %;

б)
30,91 %;
в)
39,24 %;

г)
40,00 %;

д)
99,97 %;

е)
100,00 %.

19. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить суммарный удельный вес (структуру) стоимости всех элементов структуры ИКТ в текущем периоде.

а)
29,09 %;

б)
30,91 %;
в)
39,24 %;

г)
40,00 %;

д)
99,97 %;

е)
100,00 %.

20. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить абсолютное изменение стоимости компьютерной техники.

а)
–6,25;

б)
–0,3;

в)
0,3;

г)
6,67;

д)
93,75;

е)
106,67.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ОПК-7:

1. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить абсолютное изменение стоимости программного обеспечения.

а)
–6,25;

б)
–0,4;

в)
0,4;

г)
6,67;

д)
93,75;

е)
106,67.

2. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить абсолютное изменение стоимости услуг, предоставляемых электронной коммерцией.

а)
–6,25;

б)
0;

в)
6,67;

г)
93,75;

д)
106,67.

3. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить абсолютное изменение стоимости всех элементов ИКТ.

а)
–6,25;

б)
–0,7;

в)
0,7;

г)
6,67;
д)
93,75;

е)
106,67.

4. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить относительный рост стоимости компьютерной техники предприятия.

а)
–6,25 %;
б)
6,67 %;

в)
93,75 %;

г)
106,67 %.
5. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить относительный рост стоимости программного обеспечения.

а)
–6,06 %;
б)
6,45 %;

в)
93,94 %;

г)
106,45 %.

6. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить относительный рост стоимости услуг, предоставляемых электронной коммерцией.

а)
–6,06 %;
б)
0;

в)
93,94 %;

г)
100 %;
д)
106,45 %.

7. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить относительный рост стоимости всех элементов ИКТ.

а)
–4,24;

б)
4,43;

в)
95,76 %;

г)
104,43 %.

8. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить относительное изменение стоимости компьютерной техники предприятия.

а)
–6,25 %;
б)
6,67 %;

в)
93,75 %;

г)
106,67 %.

9. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить относительное изменение стоимости программного обеспечения.

а)
–6,06 %;
б)
6,45 %;

в)
93,94 %;

г)
106,45 %.

10. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить относительное изменение стоимости услуг, предоставляемых электронной коммерцией.

а)
–6,06 %;
б)
0;

в)
93,94 %;

г)
100 %;
д)
106,45 %.

11. Известна следующая информация об использовании ИКТ в управлении предприятием:

	Элемент структуры ИКТ
	Стоимость, млн.руб.

	
	базисный период
	текущий период

	Компьютерная техника
	4,5
	4,8

	Программное обеспечение
	6,2
	6,6

	Услуги, предоставляемые электронной коммерцией
	5,1
	5,1


Определить относительное изменение стоимости всех элементов ИКТ.

а)
–4,24;

б)
4,43;

в)
95,76 %;

г)
104,43 %.

12. Что из перечисленного относится к основным элементам структуры ИКТ?
а)
персональные компьютеры;

б)
периферийные устройства;

в)
стандартное программное обеспечение и приложения;

г)
внутренние локальные компьютерные сети;

д)
электронная почта;

е)
Web-сайты.

13. Что из перечисленного относится к основным элементам структуры ИКТ?
а)
офисная техника;

б)
операционные системы;

в)
специализированные пакеты прикладных программ;

г)
внешние глобальные сети;

д)
поисковые системы;

е)
услуги электронной коммерции.

14. Что из перечисленного относится к IT-услугам?

а)
электронная почта;

б)
специализированные пакеты прикладных программ;

в)
Web-сайты;

г)
внутренние локальные компьютерные сети;

д)
электронная коммерция.

15. Что из перечисленного относится к IT-услугам?

а)
поисковые системы;

б)
стандартное программное обеспечение и приложения;

в)
on-line взаимодействия с различными коммерческими и государственными организациями;

г)
внешние глобальные сети;

д)
интернет-банкинг.

16. К требованиям предъявляемым к структуре ИКТ, используемой в управлении предприятием, относятся:

а)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются неизменными в течение всего периода их использования;

б)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, обязательно должны использоваться в управлении предприятием;
в)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются самостоятельными и используются независимо от других элементов;

г)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, необязательно должны использоваться в управлении предприятием;
д)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются взаимозаменяемыми и могут выполнять функции других элементов.

17. К требованиям предъявляемым к структуре ИКТ, используемой в управлении предприятием, относятся:

а)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются неизменными в течение всего периода их использования;

б)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, обязательно должны использоваться в управлении предприятием;

в)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются самостоятельными и используются независимо от других элементов;

г)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются взаимосвязанными и формируют цепочки элементов структуры;

д)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются взаимозаменяемыми и могут выполнять функции других элементов.

18. К требованиям предъявляемым к структуре ИКТ, используемой в управлении предприятием, относятся:

а)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются неизменными в течение всего периода их использования;

б)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, необязательно должны использоваться в управлении предприятием;

в)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются самостоятельными и используются независимо от других элементов;

г)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются взаимосвязанными и формируют цепочки элементов структуры;

д)
некоторые элементы, входящие в структуру ИКТ, являются взаимозаменяемыми и могут выполнять функции других элементов.

19. Какие из перечисленных элементов, входящие в структуру ИКТ, обязательно должны использоваться в управлении предприятием?

а)
специализированные пакеты прикладных программ;

б)
персональные компьютеры;

в)
оргтехника;

г)
стандартное программное обеспечение;

д)
услуги, предоставляемые электронной коммерцией.

20. Какие из перечисленных элементов, входящие в структуру ИКТ, необязательно должны использоваться в управлении предприятием?

а)
специализированные пакеты прикладных программ;

б)
персональные компьютеры;

в)
оргтехника;
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